
ISTRUZIONE PER LA DESTINAZIONE DEL 5 PER MILLE DELL’IRPEF  

ALL’UNIONE CIECHI E IPOVEDENTI ONLUS-ETS-APS 
 

- PER CHI DEVE REDIGERE LA DICHIARAZIONE DEI REDDITI basterà comunicare il nostro codice fiscale 

80015390216 al proprio commercialista o CAF al momento della stesura della dichiarazione dei redditi (modello 

730 o modello redditi PF) 

- PER CHI NON DEVE REDIGERE LA DICHIARAZIONE DEI REDDITI basterá usare la scheda allegata al CU 

Certificazione Unica 2024 oppure stampare la scheda precompilata sul nostro sito www.unioneciechi.bz.it, e 

compilare le voci evidenziate con la freccia rossa e firmare nei due spazi segnati. (Indicare nella casella sostituto 

d’imposta il codice fiscale del datore di lavoro o istituto pensionistico, indicare nella casella contribuente il 

proprio codice fiscale, ripetere il proprio codice fiscale all’inizio della pagina 2, se non si usa la nostra scheda 

precompilata indicare il nostro codice fiscale 80015390216 nella casella codice fiscale del beneficiario) 

Consegnare la scheda in busta chiusa all’ufficio postale entro il 15 ottobre 2024 con la seguente dicitura 

sull’esterno: “Scheda per la destinazione dell’otto, del cinque e del due per mille dell’IRPEF” nonchè il proprio 

codice fiscale, cognome e nome. Volentieri il modulo può anche essere inviato o consegnato al nostro ufficio 

cosicché ci occuperemo noi di predisporre la busta e consegnarlo all’ufficio postale. Le informazioni sul reddito 

sono riservate e non visibili per l’Unione.  

- Chi vuole in contemporanea può effettuare anche la scelta del 8 e 2 per mille.  
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